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LEAGLEONE: Zdeněk Tomíček: Fotbalová
legislativa – 3. díl
V předchozích dílech seriálu LEAGLEONE o fotbalovém právu připraveném ve spolupráci se
Zdeňkem Tomíčkem, fotbalovým právníkem, zakladatelem mezinárodní advokátní kanceláře CEE
Attorneys a členem Sboru rozhodců FAČR, jsme se věnovali smlouvám fotbalových agentů ve světle
pravidel FIFA Football Agent Regulations, tzv. FFAR, a vztahu fotbalu a sázek. V dnešním díle se
zaměříme na samotné základy fotbalového práva, když si stručně projdeme jednotlivé předpisy, které
český fotbal regulují.

Fotbalový zákonodárce

Začněme však postupně. Kdo je vlastně fotbalovým zákonodárcem? Na český fotbal má vliv v zásadě
dokonce pět zákonodárců. Tím prvním je Fotbalové asociace České republiky, tzv. FAČR. FAČR je po
právní stránce spolkem, jehož účelem je organizace fotbalu v České republice. Dalšími dvěma
zákonodárci jsou mezinárodní fotbalové organizace. Jednou z nich je Unie evropských fotbalových
asociací, tzv. UEFA, která je řídící organizací evropského fotbalu a mj. organizuje evropské pohárové
soutěže či Mistrovství Evropy. Druhou pak Mezinárodní federace fotbalových asociací, tzv. FIFA,
která je hlavní řídící organizací světového fotbalu. Čtvrtým zákonodárcem je Ligová fotbalová
asociace, tzv. LFA, která sdružuje profesionální fotbalové kluby a má de facto na starosti organizaci
první a druhé ligy. Posledním zákonodárcem je ten klasický, a to Parlament České republiky, jímž
vydávané právní předpisy je třeba v rámci českého fotbalového prostředí samozřejmě také
dodržovat. V další části se z důvodu zjednodušení tohoto článku věnuji již pouze předpisům FAČR,
které stejně většinu podstatných předpisů UEFA či FIFA v sobě inkorporují, popř. na ně odkazují.
Přehled níže je však třeba brát jen jako jakýsi předkrm. Detailně se s některými předpisy
regulujícími fotbal seznámíme v dalších dílech tohoto fotbalově-právního seriálu.

Předpisy

Stěžejním předpisem, řekněme českou fotbalovou ústavou, jsou Stanovy FAČR. Ve svému článku 6
předkládají demonstrativní výčet oblastí, které FAČR reguluje dalšími vnitřními předpisy. Jde o
jakési legislativní vodítko, které pomáhá pochopit rozsah právní regulace českého fotbalu ze strany
FAČR. Vymezení je důležité i s ohledem na samotný schvalovací proces. Zatímco Stanovy FAČR
schvaluje nejvyšší orgán FAČR, tedy Valná hromada, pak ostatní předpisy schvaluje Výkonný výbor
FAČR. Stanovy obsahují dále práva a povinnosti související se členstvím ve FAČR, a to včetně jeho
vzniku a zániku. Neméně důležitým je článek 17, který přehledně upravuje soustavu orgánů FAČR.

Celý článek si můžete přečíst zde.
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Další články:
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
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